



## Признать виновным.

**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело по обвинению 53 летнего Сергея Ардашева, совершившего особо тяжкое преступление.

В ходе расследования установлено, что Сергей Семенович, находясь в садовом домике, вместе со своей женой употреблял спиртное. Между супругами возникла словесная ссора, в результате которой обвиняемый избил потерпевшую.

Избитая женщина уснула в своей кровати, но наутро ссора между супругами возобновилась. Пьяный Ардашев схватил с журнального столика перочинный нож и, подойдя к лежащей на кровати жене, нанес ей два удара ножом в область правой ноги.

Умышленные действия обвиняемого причинили потерпевшей тяжкий вред здоровью и она скончалась на месте происшествия от обильной кровопотери. **Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** Ардашеву С.С. предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев) и ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей).

Несмотря на то, что обвиняемый отрицал свою причастность к совершению указанных преступлений и выдвигал версии о самостоятельном получении телесных повреждений его супругой в ходе работы на садовом участке, вина его в совершении указанных преступлений полностью доказана.

Индустриальным районным судом Ардашев С.С. признан виновным в совершении указанных преступлений и ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

06 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643037>